
Referat fra bestyrelsesmøde 10 - 4 2026 
Tilstede: Anne, Niels, Per, Gert, Heidi, Else og Tina 

  
Konstituerer ny bestyrelse, efter generalforsamlingen 
Formand: Heidi, Næstformand Niels O., Kassere Anne, Bestyrelsesmedlem Gert, Bestyrelsesmedlem 
Per. 1. Suppleant: Else, 2. suppleant Tina 
Velkommen til Tina Andersen. 
 
1. Godkendelse af referat fra sidste møde.  
- Gennemgået uden bemærkninger og underskrevet. 
 
2.Gennemgang af protokollen.  
- Intet. 
 
3. Orientering om indkommende og sendt post. 
- Niels har været på Vendehalsen, til en utæthed i brønden. Kunne konstatere at det var på 
medlemmets side. 
- Vi har modtaget en mail fra et medlem, som undrer sig over at dirigenterne lovpriste 
hovedbestyrelsens forslag, medlemmet mener ikke at han har taleret som ekstern. Medlemmet er 
blevet svaret at vi er enig i hans udsagn.  
- Et medlem har orienteret om at der er sendt en mail til hovedkontoret og FMS, vedr. et punkt til 
kongressen bedr. Måden depositummet bliver delt op på i fremtiden, som depositum og indmeldelse 
gebyr.  
 
4. Nyt fra FMS og Hovedbestyrelsen / dagsorden  
- Orientering fra HB-mødet d. 9-4. 
- Niels som deltog ved mødet, orientere om mødet. Samt orienterende dagsorden gennemgået med 
henblik på forberedelse af formøde forud for kongressen, samt selv kongressen. OF Frølunde kan ikke 
godkende det forslåede indmeldelsesgebyr, idet det strider mod vedtægternes bestemmelser. OF 
Frølunde kan heller ikke gå ind for de forslåede ændringer i forbindelse med ”syn ved salg”, idet disse 
vil medføre en general omkostningsstigning, samt øge et ukendt pres på OF`s samlede økonomi, der i 
forvejen er under pres. 
 

5. Referat fra diverse udvalg.  

- Grønt udvalg orienterer at inden april er slut, har vi får i Æblelunden. 

- Gert orienterer om at vores system viser en del vandspild på den ene streng. Vi opfordrer 
medlemmer til i lokalbladet at de gerne må melde ind, hvis de i området ser områder der er mere våde 
end normalt.  

6. Økonomisk oversigt.  
-Regnskab (AB)  
- Er gennemgået. Regnskabet er forholds nyt d.d. 
 
7. Indkomne forslag.  
- Evaluerer generalforsamlingen 
- Fint frem møde og god forplejning, positive udmeldinger. 
- Nyhedsbrevene fremover kun være på hjemmesiden og i udhængs skabene. 
- Nyhedsbreve bliver ikke sendt ud på mail fremover, men kun lagt på hjemmesiden og i udhængs 
skabene. Orientere om dette i næste lokalblad. 
 



- Dato for delegeret møde. 
- Vi indkalder til formøde for kongressen d. 19-4 2026, kl. 11.00 
- Nr. skilte til A-huset og klubhuset.  
- Vi indkøber NR skilt til A-huset, da mange har svært ved at finde adressen ved udlejning m.m. 
 
8. Orientering/forslag vedr. hjemmeside / Bladet. 
- En deadline 
- Vi har deadline til indhold i lokalbladet d. 20-4 2026. 
- Kom gerne med indhold til bladet. 
Bestyrelsen opfordres til at komme med input til lokalbladet.  
- Et skriv om vores krolf. 
- Husk et skriv om vores Krolf 
  
9. Eventuelt.  

- Der vil blive sået forskelligt græs/korn og blomster i stykket på Sandløbernæsset, ved æbletræerne.  
- Tina spørger om hun må sætte affalds stativet tætter på hegnet.  
12. Fastsættelse af næste møde og søndage. 

Næste møde: 22. maj kl. 18.00 

Søndage: 

Den 19-4: Gert 

Den 26-4: Per 

Den 3-5: Heidi 

Den 10-5: Niels 

Den 17-5: Gert 

Den 24-5 Anne 

13. Evaluering: Fint møde    

 

 Heidi Boddum    Niels O. Petersen 

 

Gert Bech     Per Egholm 

 

Anne Bruun 

 


